

罕见冻雨袭击多伦多

大面积停电数百航班取消

新华社多伦多12月22日电 (记者 晏忠华 曾德金) 加拿大最大城市多伦多22日遭遇多年不遇冻雨, 恶劣天气导致大规模停电, 公交瘫痪, 机场数百航班取消或延误。

多伦多地区连日雪雨, 气温骤降, 21日起大范围内出现冻雨, 当天夜间供电开始中断。据多伦多电力公司说, 截至当地时间22日晚, 电力中断影响全市逾30万用户。由于恶劣天气影响抢修, 大面积停电可能持续72小时。

加拿大气象部门说, 此次冻雨范围包括安大略省南部、魁北克省和东部沿海省份。冰暴和雨夹雪令树枝和户外电线结冰。多伦多市内多树倒地, 电线被扯断。恶劣天气导致地区公交运营瘫痪, 路面情况差, 交通灯失灵, 多伦多

所在的安大略省和相邻的魁北克省发生多起车祸。

多伦多皮尔逊国际机场的数据显示, 22日共有369个起降航班被取消, 更多航班延误, 圣诞节前旅客行程受到影响。当天, 魁北克蒙特利尔机场的部分航班也遭延误或取消。

安大略省省长凯瑟琳·温说, 该省紧急救援部门将密切关注灾情, 及时提供援助。多伦多市长罗布·福特称这是该市历史上最严重的冰暴之一。多伦多是否宣布进入紧急状态, 将视未来24小时灾情而定。

多伦多极端天气时有发生。今年7月, 暴雨导致当地交通大规模阻塞, 30万用户停电, 地铁公交停运。



12月22日, 在加拿大多伦多地区, 人们清理门前被冰雪压断的树枝。

机长蓄意制造莫桑比克空难

动机尚不清楚 调查仍在继续

新华社马普托12月22日电 莫桑比克民航协会21日晚间公布初步调查结果, 称上月底莫桑比克航空公司空难系机长蓄意造成。

民航协会主席阿布雷乌说, 调查委员会认为事故是由驾驶员主观意图造成, 动机尚不清楚, 调查仍在继续。

根据美国国家运输安全委员会

出具的黑匣子记录分析报告, 事故航班一度处于海拔1.15万米的正常巡航高度, 飞机在哈博罗内地区突然快速下降至180米的高度, 并从控制中心雷达屏幕上消失, 语音通讯中断。就在坠机前几分钟, 副驾驶离开驾驶舱去了卫生间, 留下机长一人。随后的黑匣子录音记录中能听到一系列操作所触发的仪器

警报, 此外还能清楚地听到有人反复敲打驾驶舱门。很有可能是副驾驶尝试回到驾驶舱, 但门已被反锁。

莫桑比克航空公司一架飞往安哥拉的客机11月29日在纳米比亚北部丛林坠毁。27名乘客和6名机组人员无一生还, 其中包括一名中国公民。

斯诺登称不会用信息换避难

新华社里约热内卢12月22日电 (记者 赵焱 陈威华) 据巴西环球电视台22日报道, 美国“棱镜门”曝光者斯诺登说, 他“不会用所掌握的信息换取避难”。

目前正在俄罗斯避难的斯诺登近日通过邮件接受了环球电视台记者的专访。斯诺登说: “我从来不会用掌握的信息换取避难, 我相信巴西政府也不会这样做。”他说, 他愿意通过合适合法的方式向巴西议员提供帮助, 协助调查美国针对巴西政府和公民的窃听行为。

斯诺登还表示, 如果巴西给予政治庇护, 他愿意来巴西。

斯诺登17日在巴西报纸发表公开信表示, 希望以协助调查美国情报监控活动来换取巴西政治避难。对此, 巴西外交部当时发表声明认为, 斯诺登的避难请求“不正式”且“不严肃”。

广告